Plissee Basic

Im Glasfalz

Messen Sie die Breite an
drei verschiedenen Stellen.

Messen Sie die Hohe (H)
an drei verschiedenen

1 Die kleinste Breite ist die Stellen. Die kleinste Hohe
Bestellbreite (B). ist die Bestellhdhe (H).
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Beispiel
Die kleinste Breite * 100,0 cm
v Bestellbreite (B) =100,0 cm
______________ L
Die kleinste Hohe 160,0 cm
Bestellh6he (H) =160,0 cm
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* Nach Abnahme 5 mm von der kleinsten Breite erhalten Sie die Bestellbreite (nur bei geraden Glasleisten )




Plissee Basic
Klebetrager fur Glasfalzmontage

Messen Sie die Breite an | Messen Sie die Hohe (H)
drei verschiedenen Stellen. an drei ve_rschu_adenen"
Die kleinste Breite ist die Stellen. Die kleinste Hohe
1 Bestellbreite (B). ist die Bestellhdhe (H).
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Beispiel
Die kleinste Breite* 100,0 cm
v Bestellbreite (B) =100,0 cm
______________ L ) C
Die kleinste Hohe 160,0 cm
Bestellh6he (H) =160,0 cm
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* Nach Abnahme 5 mm von der kleinsten Breite erhalten Sie die Bestellbreite (nur bei geraden Glasleisten )




Plissee Basic
Auf dem Rahmen mittels Klemmtrager (ohne Bohren)

Zur Ermittlung der
Bestellbreite (B) messen Sie
die Breite zwischen den
Glasleisten (Bg) aus

(die groRte Breite nehmen Sie
als Basis) und rechnen Sie
den gewtinschten
Stoffliberstand (Bu) je Seite
hinzu. Dabei soll ein Abstand
zum Fenstergriff (x)
eingehalten werden.

Zur Ermittlung der

A A A Bestellhdhe (H) nehmen
Sie die Rahmenhdhe (Hr)
an drei verschiedenen
Stellen aus (die groRite
Hohe nehmen Sie als Basis
1 2 3 und ziehen Sie 1 cm

fur die Klemmtrager ab.
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*1 lStofoberstand =Bu die groRte Breite (Bg) 100,0 cm
Gewiinschter Stoffliberstand (Bu) +2,0 cm (x2)
Bestellbreite (B) =104,0 cm
| S die groRRte Rahmenhdhe (Hr) -1,0cm
\ \ Klemmtrager 165,0 cm
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x = gewiinschter Abstand zum Fenstergriff
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Plissee Basic
Auf dem Rahmen

Zur Ermittlung der

Bestellbreite (B) messen Sie

die Breite zwischen den
Glasleisten (Bg) an drei
verschiedenen Stellen aus
(die groRte Breite nehmen

Zur Ermittlung der
Bestellhéhe (H) messen
Sie die Hohe zwischen den
Glasleisten (Hg) an drei
verschiedenen Stellen aus
( die grokte Hohe nehmen

2 Sie als Basis)und rechnen 3 Sie als Basis) und rechnen
Sie den gewunschten Sie den gewtinschten
3 stoffuberstand (Bu) je Seite Stoffuberhang (Hu) oben und
hinzu. Dabei soll ein unten hinzu.
Abstand zum Fenstergriff (x)
eingehalten werden.
1: cm 1: cm
die grofite Breite (Bg) 2: cm die grorte Hohe (Hg) 2: cm
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die grofte Breite (Bg) 100,0 c
Gewlinschter Stoffliberstand (Bu) +2,0 cm (x2)
Bestellbreite (B) =104,0 cm
die grofite Hohe (Hg) 150,0 cm
n x— Uberhang = Hu 5,0 cm (x2)
Uberhang = Hu \
,__V___; LL \ ,Q Bestellh6he (H) =160,0 cm
Fensterrahmen
Glasleiste

x = gewiinschter Abstand zum Fenstergriff
min. 2 mm
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